

Szakmai összefoglaló a lengyelországi gyakorlatokról

- Kísérő tanár: Tölcsér Zoltán.
- Gyakorlat ideje: 2015. Október/2017. május
- Tanuló létszám: 14 fő/14 fő
- Gyakorlat helye: Lengyelország, Stadnina Koni Janów Podlaski és helyi vállalkozók (mezőgazdasági és agroturisztikai vállalkozások, sertéstartó, tejelő szarvasmarha tartó, gyümölcsstermesztő vállalkozók)

Tölcsér Zoltán vagyok, a gyomaendrődi Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium dolgozója, agrármérnök-tanánárként. Több éve dolgozom az intézménynél. A mezőgazdasági szakmacsoporton belül lovasz, gazda, mezőgazdasági- és környezetvédelmi technikusokat tanítok.

A külföldi szakmai gyakorlat alkalmával 7 tanulóért feleltem a 14 diák csoportban. A tanulók délelőttönként egy állami ménesben dolgoztak, Janow Podlaskiban különböző telepeken és istállóknál. A ménesben négy kancaistálló, egy mén istálló, ezen kívül csikó utónevelő istállók, sportistállók találhatóak. Található itt termékenyítő állomás is, ahonnan a szaporító anyagot a világ minden tájára szállítják, 24 órán belül. A gyakorlat reggel 8-kor eligazítással kezdődött és a dolgozókkal együtt, közösen folyt a munka. Délután 2-kor fejeződött be a gyakorlat. A tanulók részt vettek a lovak takarmányozásában, gondozásában, ápolásában, kiképzésében és lovagoltak is. A telep állatorvosa jelenlétében ultrahangos vemhességvizsgálaton is részt vettünk, ahol az ultrahang képet francia nyelven értelmezte számunkra az állatorvos.

Reggelenként felvettem a kapcsolatot a szakmai vezetőkkel, telepvezetőkkel, ahol, megkaptuk az instrukciókat, mit kell elvégezni az adott napon. A gyakorlat végén átadtuk a telephelyet és az esetleges szerszámokat a telep vezetőjének.

Ebéd után különböző elfoglaltság volt, többek között sport rendezvény, kulturális program, szakmai délutánok. Kulturális programként a Bialski járás központjában, Biala Podlaskában jártunk, ahol a város nevezetességeit ismertük meg.

Hétvégenként a tanulók a szakmai beszámolók írásával foglalatostkodtak, illetve a helyi kisvárosban tevékenykedtek.

Helyi vállalkozásokat tekintettünk meg, úgy, mint sertéstelepet, ahol Dániából származó alapanyagot hizlalnak mélyalmos technológiával, gyümölcs ültetvényeket, Zaborek, agroturisztikai vállalkozást.

Délutánonként a tanulókkal egyenként megbeszéltük az elvégzett munkát, értékeltük a látottakat, tapasztaltakat. Megbeszéltük, hogy milyen új technológiát, műszaki dolgokat láttunk.

A szakmai gyakorlat mind tanuló, mind tanár részére kiváló tapasztalatszerzési lehetőség. Támogatom a további projekteket, mint a tanuló, mind a tanár számára szakmai fejlődést, tapasztalatcserét jelent. A szakmai tapasztalatok mellett az idegen nyelvi, társas kompetenciák is fejlődnek, hiszen folyamatos kapcsolatban vannak a helyi tanulókkal.

A projekt az előre tervezettek szerint haladt és a diákok és küldő iskolák szeretnék, ha ez a hasznos program folytatódna.

Gyomaendrőd, 2017. június 15

Tölcsér Zoltán

Tölcsér Zoltán

szakmai tanár, agrármérnök